INSTRUCCIONES:

b)
C)
d)

1. Utilice la hoja de lectura optica
2. Solo una de las alternativas es la respuesta correcta
3. Las respuestas equivocadas no restan nota

. El sefior P... ha contraido matrimonio con la hija del hermano de su madre.

¢ Como podemos describir este hecho?

Un matrimonio entre primos paralelos.
Un matrimonio entre primos cruzados.
Un matrimonio hiperginico.
Un matrimonio hipoginico.

La sefora B... ostenta, por nacimiento, el titulo de marquesa. Su condicion
social se denomina:

Posicion adscrita.
Posicion adquirida.
Status adscrito.
Status adquirido.

La horticultura surgié hace, aproximadamente:

120.000 anos.
52.000 arios.
12.000 arios.
2.000 anos.

En antropologia, la organizacion de los grupos cazadores-recolectores, con
liderazgo minimo y pertenencia flexible, se denomina:

Banda.
Tribu.
Jefatura.
Clan.

La sefiora N..., antropologa de profesion, para una investigacion ha
elaborado una historia de vida. ; Qué ha hecho, exactamente?:

La descripcion de la vida de un individuo, que este le ha relatado.

La descripcion de sus condiciones de vida durante el trabajo de campo.

La biografia de un personaje, siempre que sea relevante, de la comunidad
investigada.

Su propia biografia curricular, siempre en relacion con su objeto de trabajo.



10.

El chaman es un curandero que se caracteriza, frente a otros especialistas,
por:

Su dominio de técnicas relajantes y psicoactivas.

Su dominio de técnicas fitoterapéuticas

Su dominio de técnicas de contacto con el mundo espiritual.
Su dominio de técnicas de medicina homeopatica.

Las dos modalidades principales de descendencia unilineal son:

Patrilineal y matrilineal.

Primos paralelos y primos cruzados.
Patrilocalidad y matrilocalidad.
Unilineal pura y unilineal mixta.

Supongamos que, en una situacion colonial, los funcionarios coloniales y los
trabajadores locales mantienen sus propios idiomas para comunicarse
dentro de su propio grupo y una segunda lengua, mezcla de ambas, para
comunicarse entre si. Esta segunda lengua recibe el nombre de:

ASCII.

Pidgin.

Creole (criollo).
Neolengua.

Pubertad y adolescencia:

La pubertad es un tiempo del ciclo de vida femenino y la adolescencia, del
ciclo de vida masculino.

La pubertad es un tiempo del ciclo de vida y la adolescencia es una
construccion cultural.

La adolescencia es un tiempo del ciclo de vida y la pubertad es una
construccion cultural.

Pubertad y adolescencia son tiempos universales del ciclo de vida.

Una hembra de chimpancé ensefia a su hijo a cascar nueces con la ayuda
de una piedra que usa como percutor y otra que usa como “yunque”.
¢ COmo denominar este fenomeno?

Cultura.

Cultura primate no humana.
Conducta instintiva.
Conducta reflexiva.



